



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

15 июля
2014 года
Вторник
№124 (9208)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ



В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ

В начале июля в поселке Суходол прошли областные соревнования по легкой атлетике среди сельских районов Самарской области. Стадион "Олимпия", где проходили соревнования, считается лучшим в области, а потому участие в данных соревнованиях доставило спортсменам массу эмоций и чувство удовлетворения.

Результаты, показанные спортсменами, оказались самыми высокими. Соревнования проходили два дня. В первый день любители спорта соревновались на различных дистанциях и в эстафете 4x100м. Во второй день предстояло выступление также на различных дистанциях и прыжках в длину.

Команда Камышлинского района достойно выступила в соревнованиях, заняв при этом десятое общекомандное место. Более высокого места нашим спортсменам не удалось занять из-за сбоя во время передачи эстафетной палочки, в результате нам не были зачтены драгоценные очки.

В составе сборной команды хорошие результаты показали Клементьева Юлия, которая заняла 2 место на дистанции 3000 метров, а так же 2 место на дистанции 500 метров занял Чернов Сергей. Лучшим участником соревнований стал Кулуев Алмаз, который одержал убедительные победы на дистанциях 100м и 200м, а так же с результатом 6 метров 51 см он занял 1 место в прыжках в длину.

М.Г.Шавалиев, начальник отдела спорта, туризма и молодежной политики.

СОСТЯЗАЛИСЬ ДОБРОВОЛЬНЫЕ
ПОЖАРНЫЕ КОМАНДЫ

4 июля на стадионе спортивного комплекса "Жигули" поселка Курумоч Волжского района прошли областные соревнования среди работников добровольных пожарных команд (ДПК) и добровольных пожарных дружин (ДПД) муниципальных образований Самарской области. Пожарные области боролись за звание "лучшее подразделение пожарной охраны". В соревнованиях приняли участие 20 команд ДПК и 11 команд ДПД, среди них была и команда Камышлинского района.

Все команды продемонстрировали ловкость и быстроту в таких видах спорта, как боевое развертывание, преодоление 100-метровой полосы с препятствиями, пожарная эстафета 2x100 метров. ДПД сельского поселения Камышла в составе Р.М. Гиззатова, Р.Р. Вахитова и И.Р. Хуббатов, хотя и не заняла призового места, но показала все свои спортивные умения и доказала, что она способна четко проводить работы по тушению пожаров и спасению людей.

С. А. Гайнуллина, инструктор ПСЧ №120.

СООБЩЕНИЕ О ТЕХНИЧЕСКОЙ ОШИБКЕ

При официальном опубликовании заключения о результатах публичных слушаний в муниципальном районе Камышлинский Самарской области по вопросу "проект решения Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области "О внесении изменений в Устав муниципального района Камышлинский Самарской области" от 09 июля 2014 г. в газете "Камышлинские известия" от 11 июля 2014 года № 122-123 (9206-9207) была допущена техническая ошибка в последнем (двадцать втором) абзаце пункта 8.4 заключения.

Правильной является следующая редакция последнего (двадцать второго) абзаца пункта 8.4 заключения:

"5. Положения подпункта 2 (за исключением подпункта "б"), подпунктов 4, 6 - 9, подпункта 10 (за исключением подпункта "а"), 11 - 13, 15, 17 и 22 пункта 1 настоящего Решения вступают в силу по истечении срока полномочий Собрания представителей муниципального района, принявшего настоящее Решение".

СОЦПОДДЕРЖКА

ЗАБОТА НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ



С 2008 по 2013 год Самарская область получила из федерального бюджета более 4 млрд. рублей на обеспечение жильем ветеранов ВОВ. За это время квартиры получили 3724 ветерана, в том числе в прошлом - 897 человек. На этот год в федеральном бюджете на обеспечение жильем ветеранов уже предусмотрено 821,3 млн рублей. На эти средства квартиры должны получить еще 707 ветерана войны, проживающих на территории губернии. Напомним, в каждом своем послании особое внимание врио губернатора Николай Меркушкин уделяет ветеранам Великой Отечественной войны. В послании 2012 года он жестко раскритиковал чиновников, кто формально и равнодушно подходит к обеспечению ветеранов жильем. Как результат - в том же 2012-м дополнительно в очередь поставили более 2 тыс.

Рафаэль Багаутдинов,
Глава Администрации района:

В районе программой обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны и их вдов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, только в этот год смогли воспользоваться 29 человек. 14 ветеранов уже приобрели себе квартиры, 4 из них на территории Камышлинского района. К сожалению, многих ветеранов войны нет в живых, хотелось бы, чтобы блага федеральной программы в преддверии 70-летия Великой Победы были предоставлены оставшимся в живых ветеранам и в новые квартиры строящегося в Камышле дома, открытые новыми ключами, вошла радость.

ветеранов. Из них жилье получили уже более половины, а очередь все пополняется. В послании прошлого года глава региона задал новое направление. "Сегодня в приоритете - предоставление ветеранам исключительно нового, чистого и комфортабельного жилья".

В рамках ветеранской программы в центре села Камышла ведется строительство двухэтажного дома. Дом строится с применением современных технологий строительства, кварти-

ры ветеранам будут передаваться с полной чистовой отделкой по принципу "заезжай и живи". На минувшей неделе строители подрядной организации ООО "Стройсервис" завершили возведение стен второго этажа дома и приступили к монтажу кровли.

Напомним, что ключи от восьми благоустроенных однокомнатных квартир площадью 36 кв.м ветеранам Великой Отечественной войны вручат уже этой осенью, ведь строительство должно закончиться к октябрю.

ДОЛГОЖИТЕЛИ РАЙОНА

С ЮБИЛЕЕМ, ВЕТЕРАН!

Фания Каримова.
Фото автора.

Гражданский и человеческий долг каждого человека постоянно поддерживать ветеранов ВОВ, окружать их заботой и вниманием, дарить им тепло своих сердец. Их жизнь - это подвиг. Каждому из нас нужно учиться у людей старшего поколения любви к Родине, сплоченности, мужеству и самоотверженности во имя достижения великой цели.

В эти летние дни житель села Балыкла, ветеран Великой Отечественной войны Назмутдин Юсупов принимал поздравления с 90-летием. Местного старожилы пришли поздравить руководителя аппарата Администрации района Раиль Шакуров, директор центра социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов Наиля Габидуллина, глава сельского поселения Балыкла Расиль Юсупов, заведующая территориальным отделением ЦСО Венера Юсупова, председатель первичной ветеранской организации Раиль Вахитов.



СПЕЦИАЛИСТ ИНФОРМИРУЕТ

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ "ВETERАН ТРУДА"

В соответствии со статьей 7 Федерального Закона "О ветеранах" порядок и условия присвоения звания "Ветеран труда" определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. В связи с этим был принят Закон Самарской области от 06.05.2006 №40-ГД "О порядке и условиях присвоения звания "Ветеран труда" гражданам, проживающим на территории Самарской области".

В соответствии с данным законом претендовать на присвоение звания "Ветеран труда" могут:

1) лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР, РСФСР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовую стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу (25 лет для мужчин и 20 лет для женщин);

2) лица, начавшие трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющие трудовую стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин.

В качестве ведомственных знаков отличия в труде учитываются знаки отличия в труде, решение о награждении которыми принято руководством министерств и ведомств бывшего СССР, РСФСР или РФ, Верховного Суда СССР, РСФСР или РФ, Верховного Суда СССР, РСФСР или РФ, Конституционного Суда РСФСР или РФ, Го-

сударственного Арбитража СССР, РСФСР, Высшего Арбитражного Суда РФ, Прокуратуры СССР, РСФСР, Генеральной прокуратуры РФ, палат и аппаратов палат Федерального Собрания РФ.

Обращаем внимание, что в качестве одного из оснований для присвоения звания "Ветеран труда" могут быть учтены: нагрудные знаки "Отличник Советской Армии", "Отличник Военно-Морского флота", "Отличник Военно-Воздушных сил" при подтверждении факта награждения ими командирами и начальниками не ниже командиров воинских частей; нагрудные знаки "Отличный пограничник", "Отличник погранвойск", если награжденные ими в период существования СССР производилось начальниками пограничных войск КГБ при Совете Министров СССР и начальниками погранвойск пограничных округов КГБ при Совете Министров СССР.

В качестве документов, подтверждающих факт награждения знаками, принимаются удостоверения, военный билет с записью о награждении (со ссылкой на уполномоченное лицо, принявшее решение о награждении и печатью соответствующего органа) или архивная справка, выданная Центральным архивом. Кроме того, помимо наличия награды законом установлено другое условие для присвоения звания "Ветеран труда" - это трудовой стаж не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин.

Основным документом, подтверждающим трудовую стаж, является

трудовая книжка. При ее отсутствии в подтверждение периодов работы принимаются: трудовая книжка колхозника; письменный трудовой договор, оформленный в соответствии с трудовым законодательством; справка органа, осуществляющего пенсионное обеспечение гражданина; выписка из индивидуального лицевого счета застрахованного лица, выданная территориальным органом Пенсионного фонда РФ; пенсионное удостоверение гражданина с отметкой о продолжительности трудового стажа (для граждан, являющихся получателями пенсии по линии силовых ведомств); архивная справка, выданная в установленном порядке органами, государственной власти или уполномоченными организациями на основании архивных данных.

В трудовой стаж заявителя включаются периоды трудовой деятельности, которые подлежат зачету в стаж в соответствии с пенсионным законодательством РФ. При этом в него не включаются периоды иной общественно-полезной деятельности (периоды получения образования, ухода неработающей матери за ребенком, прохождения военной службы по призыву, получения пособия по безработице и другие).

Всю необходимую информацию по вопросам оформления звания "Ветеран труда" можно получить, обратившись в Центр социальной защиты населения по адресу: с. Камышла, ул. Победы 66, каб. № 7 или по телефону 3-30-69.

С.Р. Мингалеева,
инспектор I категории

ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ

НАШ ПУШКИН



В июне в городе Самара прошел областной фестиваль художественного творчества инвалидов среди взрослых и детей, в котором приняли участие и жители Камышлинского района.

Прошедший фестиваль стал заключительным этапом конкурса. В честь 215-летия со дня рождения великого русского поэта Александра Пушкина под эгидой Самарской областной организации Всероссийского общества инвалидов на территории губернии была проведена целая серия мероприятий. К примеру, в Камышле был проведен районный конкурс рисунков детей-инвалидов, а вот взрослые камышлинцы приняли участие в зональном фестивале художественного творчества инвалидов, прошедшем в селе Шентала.

Семь финалистов районного конкурса среди детей-инвалидов уча-

ствовали на областном мероприятии, прошедшем в Самарском областном историко-краеведческом музее. В ходе творческого состязания юные художники были награждены дипломами, ценными подарками. По словам председателя районного общества инвалидов, организатора поездки камышлинцев для участия в региональных конкурсах Ядыкаря



ДОЛГОЖИТЕЛИ РАЙОНА

С ЮБИЛЕЕМ, ВETERАН!



Поздравляя юбиляра, Раиль Мухамметович пожелал ему счастливой старости, крепкого здоровья и вручил поздравительную открытку от президента РФ В.В. Путина и Главы Администрации района Рафаэля Багаудинова и памятный подарок. Также добрых лет жизни ему пожелали и преподнесли подарки остальные гости праздничной встречи.

Назмутдин Гаялетдинович поблагодарил почетных гостей за оказанное ему внимание.

- Теперь живи и радуйся жизни: всего вдоволь... Нам и хлеб доставался трудом. В годы войны и после победы тяжело было всем, но никто не жаловался, все работали за трудодни, за небольшую зарплату. Я проработал более 40 лет в колхозе "Правда" трактористом, никакой работы не боялся. Сегодня живем комфортно, уютно, дома какие строятся! Размером в клуб! Время, о котором мы даже не мечтали, - отметил он, пожелав всем мира и добра. От таких воспоминаний в глазах ветерана навернулись слезы.

К сожалению, с каждым годом редлеют ряды наших ветеранов. Так в сельском поселении Балыкла проживает только один участник Великой Отечественной войны. Назмутдина Юсупова я

знаю давно, как человека неугомонного, трудолюбивого. Этот энергичный человек, несмотря на свой преклонный возраст, выглядит намного моложе своих лет, хотя жизнь его и не особо баловала.

Когда началась война, ему было всего семнадцать лет. К этому времени он, окончив 4 класса местной школы, и получил профессию механика, работал на полях родного колхоза "Кызыл кэрэшче". В 1942 году Назмутдин получил повестку. Он с новобранцами прошел подготовку и в составе Прибалтийского фронта был отправлен на передовую. Молодой солдат принимал участие в освобождении города-героя Волгоград, Калининград, Риги и других населенных пунктов. В ожесточенных освободительных боях три раза был контужен. Лечился в военных госпиталях под Псковом, Москвой и снова на передовую. В душе старшего сержанта, командира взвода кипела ненависть к врагу. Шагая по пыльным дорогам войны, он видел разрушенные города и села, оставшихся без родителей плачущих, голодных детей, женщин, поседевших раньше времени. Но самым ужасным для молодого солдата оказалась гибель друзей однополчан.

В марте 1945 года, перед самой Победой, по состоянию здоровья Назмутдин Гаялетдинович был отправлен домой. На груди у солдата блеснули ордена "Боевого Красного Знамени", медали "За боевые заслуги", "За отвагу", "За победу над Германией". Немного оправившись после контузии, он сел за рычаг трактора и до самой пенсии пахал поля родного колхоза, сеял и убирал хлеб. В папку, в которую фронтовик заглядывает изредка, собраны все благодарственные письма, дипломы за добросовестный, старательный труд механизатора.

Назмутдин Гаялетдинович и после войны пришлось испытать горечь и боль утраты, в 35-летнем возрасте после неизлечимой болезни умерла его супруга, мужчине одному пришлось поднять 4 детей. Прошли годы, дети выросли, обзавелись семьями. Дети, внуки, правнуки - частые гости у пожилого отца, если надо помогают по хозяйству, поддерживают в трудные минуты. Да и сам ветеран выглядит еще молодым, ухаживает за огородом, держит кур, и все хозяйственные дела делает лучше молодых.

Назмутдин Гаялетдинович! Еще раз поздравляем Вас юбилеем. Вся Ваша жизнь - пример мужества и героизма. От всего сердца желаем Вам жить до 100 лет в таком же крепком здравии, бодрости духа, хорошего настроения, добра, веры в свои силы.

ПРАЗДНИЧНАЯ ВСТРЕЧА

Рамазан - время молитв и разговений



9 июля, в двенадцатый день священного рамадана, силами работников Балыклинской территориальной социальной службы был организован вечер разговения для женщин-сирот войны, постящихся в месяц Рамазан.

Обряды вечернего коллективного разговения для мусульманок стало возможным благодаря финансовой помощи общества ветеранов сельского поселения Балыкла, частного предпринимателя А.Шарапова, пенсио-

неров А.Вафиной, Н.Губайдуллиной.

Цель благословенного месяца состоит в духовном очищении людей, в проявлении актов милосердия и благотворительности в отношении сирот войны. Несомненно, наилучшим из поступков, у кого есть такая возможность, является приготовление и угощение постящихся во время Рамазан. За столом Фатимой Сафиуллиной, Насимой Губайдуллиной, Насимой Фатхутдиновой были

прочитаны суры из Корана, они были посвящены погибшим отцам в полях боя во время Великой Отечественной войны.

Кроме того собравшиеся во время ифтара ознакомились с информацией о предстоящих выборах губернатора Самарской области. В завершении праздничной встречи гости поблагодарили организаторов мероприятия за теплый радостный присем.

Р.Абсаттарова,
специалист.

Котлыбыз!

**Камышлы авылы
Фәһимә Инсаф кызы
Әһмәдиевага-75 яшь**
Газиз әниебез, әбием! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлайбыз. Әниебез синең күңелең якты, Бул син озын гомерле. Гел эшлэгән игелекләрең өчен, Син хөрмәтле безгә, кадерле. Сина булган чиксез рәхмәтебез, Урын алсын йөрәк түрөндә. Сакла үзеңне, сакла берүк, Син бит, әни, безгә бергәнә.
Кызың Зиньфира гаиләсе белән.

Фәһимә Инсаф кызы Әһмәдиевага
Сөөкле әниебез! Сине чын күңелдән юбилең белән тәбриклибез. Синең исемеңә котлау язабыз, Безнең өчен якын кешебез. Якты йөзөң, киң күңелең өчен, Мең рәхмәтләр сиңа әйтәбез. Синең өчен туар таңнар, Нурлардан балкып торсын. Йөрәкләрдән чыккан сүзләр, Тик сиңа гына булсын.
Оныкларың Илнур, Гөлнара-Самара шәһәрәннән.

Фәһимә Инсаф кызы Әһмәдиевага
Кадерле әниебез! Сине олы йөрәктән юбилең белән котлайбыз. Бөтен шатлык бүген сиңа булсын, Сөенчтән күңелләрең тулсын. Кояш йөрәгендә урын алсын, Котлау арты бүген котлау яусын. Тәбриклибез туган көңең белән, Бәхет каксын күңелең капкасын. Куанычлар гына юлдаш булсын, Сагыш-моңнар сине тапмасын.
Оныкларың Гөлнур, Рәдиф, оныкчыгың Рифат-Бөгелмә шәһәрәннән.

Фәһимә Инсаф кызы Әһмәдиевага
Хөрмәтле әниебез! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез. Котлы булсын синең юбилең, Шатлык балкып торсын йөзөңдә. Безнең өчен мәңге кадерле син, Рәхмәт яусын барсы өчен дә. Син бит безнең өчен якты кояш, Синнән нурлар алып яшибез. Озак яшә, мәңге яшә бул, Иң кадерле, якын кешебез.
Оныкларың Линар, Гөлсә, оныкчыларың Тимур, Әмирә-Бөгелмә шәһәрәннән.

**Әбүзәр Минәхмәт улы
Ханнановка-75 яшь**
Кадерле әтием, яраткан бабабыз! Без сине ихлас күңелдән юбилең белән котлайбыз. Сиңа исәнлек-саулык, озын гомер, жан тынычлыгы телибез. Еллар үтә торсын, сулар аксын, Шатлык белән килсен яңасы. Без телибез алда гомерләрең, Бәрәкәтле, имин, нурлысын. Якты көңең һәрбер иртәсә, Килсен сиңа кояш, нурбулып. Сәламәтлек, бәхет юлдаш булсын, Куанычлар торсын ургылып.
Кызың Тәнзилә, киявең Гамил, оныкларың һәм оныкчыгың Данис.

**Рәшид Әмиржан улы
Шәйхетдиновка-50 яшь**
Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтиебез, бабабыз! Сине чын күңелдән юбилең белән котлайбыз. Бүген синең зур бәйрәмең, Юбилең котлы булсын. Шушы көндә өй эчендә, Бәхет-шатлык кына тулсын. Ак бәхетләр юдаш булсын, Юлдаш булсын матур унышлар. Гомерлеккә булсын елмаюлар, Урап үтсен кайгы-сагышлар. Тормыш иптәшең, кызларың Гөлнәз, Гузәлия һәм Гөлшан гаиләсе белән-Самара шәһәрәннән.

**Рәшид Әмиржан улы
Шәйхетдиновка**
Кадерле кешебез! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлайбыз. Син тугансың бу дөньяга, Тырышып гомер көтәр өчен. Өзелеп сөйгән гаиләңне, Бик бәхетле итәр өчен. Бик күп тапкыр, йөзгә кадәр, Ел да туган көн житсен. Ходай биргән гомерләрең, Безнең белән, бәхетле үтсен.
Әбиең, бабаң, балдызың Лилия гаиләсе белән-Денис авылыннан, балдызың Люция гаиләсе белән-Лямтор шәһәрәннән.

**Солтания Сәмигулла кызы
Арслановага**
Кадерле әниебез, зур әниебез! Без сине чын күңелдән туган көнең-юбилең белән котлап, корычтай нык саламәтлек, кояштай озын гомер, жан тынычлыгы телибез. Зур бәхетләр юлдаш булсын сиңа, әни, Көннәреңне шатлык бизәсен. Сәламәтлек-яргы бәхет диләр, Шушы бәхет читләп үтмәсен. Яшәү шатлыгы син безнең өчен, Яхшылыгың белән үрнәк син. Авыр чакта сиңа таянабыз, Безнең өчен һәрчак кирәк син.
Улың Халит, кызларың Розалия, Резеда гаиләләре белән.

**Чулпан авылы
Халисә Нәсих кызы
Сәфиуллинага-60 яшь**
Хөрмәтле, кадерле кешебез! Сине юбилең белән чын күңелдән котлайбыз. Котлап туган көнең белән, Юлларыңа үссен ак чәчәк. Алып килсен бүгенгесе, Бәхетле һәм матур килчәк. Тагын бер ел өстәлсә дә, Ул тагын да сине яшәртсен. Нурлар сибеп көләч йөзләреңә, Гел шат итеп кенә яшәтсен.
Изге теләкләр белән Нурия һәм балалар гаиләләре белән-Камышлы авылыннан.

**Сабир Нигъмәтжан улы
Галимовка**
Кадерле әтием, яраткан бабабыз! Сине ихлас күңелдән туган көнең белән тәбриклибез. Яшең арктан саен шатлыгың артсын, Жан юлдашың булсын исәнлек. Кылган эшең гамәл кылган кебек, Ахирәткә кадәр житәрлек. Алдагы көннәрең якты булсын, Нурлы булсын гомер-гомергә. Безнең белән шау-гөр килеп, Яшәргә булсын гел бергә.
Кызың Розалия, киявең Ирек, оныкларың Ранис, Радмир.

**Фәнил Сабир улы
Галимовка-30 яшь**
Яраткан, сөөкле кешебез! Сине юбилең белән ихлас күңелдән тәбриклибез. Нинди матур, олы бәйрәм бүген, Нинди истәлекле тантана. Синең күркәм бәйрәмеңә, Барыбыз да ихлас шатлана. Жәйләр генә бүләк итәдер ул, Бу дөньяга синдәй затларны. Рәхмәтләргә кушып кабул итче, Йөрәктәге барлык назларың.
Изге теләкләр белән апаң Розалия, жизнәң Ирек, иркәләрең Ранис, Радмир.

ОКНА Плюс
+ Пластиковые окна
VEKA, KBE с ТОП-Стеклом
со скидкой до 42%!!!
+ натяжные потолки
+ входные и межкомнатные двери, арки
+ жалюзи
Рассрочка без процентов!!! Кредит!!!
Тел.: 2-15-35. 8-937-189-89-98
ст.Клявлино, ул.Жукова, 10
м-н "Татьяна"

КОНДИЦИОНЕРЫ напольные (мобильные), оконные и настенные от 6300 рублей. **ВЕНТИЛЯТОРЫ** напольные от 400 рублей. **МОТОБЛОКИ** «Салют» лучшие в своем классе, единственные мотоблоки с шестеренчатым редуктором, а это залог долговечности, мощностью от 6 до 7 л.с. цена от 28 тыс.рублей, прямые поставки с завода. **НАВЕСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ** плуги, окучники одно и 2-х рядные, косилки, грунтозацепы, полольники-рыхлители, отвал для чистки снега и мн.др. **ДОВЕРЯЕМ ПРОВЕРЕННОМУ. МЫ С ВАМИ С 1991 ГОДА.** Адрес: ст.Клявлино, ул.Советская, 35б. Тел: 8-84653-2-29-42, с.Исаклы, ул.Куйбышевская, 109.
Реклама. ИНН 6381030098.

ПРОФЛИСТ ДЛЯ КРОВЛИ, ФАСАДА И ЗАБОРА.
М/черепица. Штукетник. Уголок. Проф.труба, НКТ д. 76 блу. Сайдинг. Сетка "Рабица". Утеплители. Водосточная система и многое др.
ДОСТАВКА К ДОМУ.
Т/ф: 8(846 55) 2-55-92, 2-53-47, 8-927-686-99-24, 8-927-012-28-43.

ПРОДАЕТСЯ:
- станок по изготовлению брусчатки и керамзитных блоков. Тел: 8-917-283-15-15.
- 2-х комнатная квартира в жилгородке. Тел: 8-927-687-81-65, 8-927-002-23-91.
- 2-х комнатная квартира в жилгородке. Тел: 8-927-909-57-32.

- детская кроватка с балдахином, матрасом и бортики. Тел: 8-937-173-88-62.
- жилой дом (80 кв.м), в с.Новое Усманово. Имеется гараж, баня, сарай, погреб, складские помещения, зем.участок 25 соток, цена 1050000 рублей, торг уместен. Тел: 8-917-265-16-29.

- бычки на мясо 1г.2мес. Тел: 8-917-031-02-65.
- дом в с.Камышла. Тел: 8-927-018-55-70.

- зем.участок 15,5 соток под строительство дома в с.Камышла, по ул.Родничная. Документы готовы. Тел: 8-927-657-23-74.

- а/м Газель-3302, 1999 года выпуска, цена 85 тыс.рублей; а/м ВАЗ-2112, 2002 года выпуска, цена 90 тыс.рублей. Тел: 8-927-013-84-45.

- а/м КамАЗ-53102 (сельхозник), цена 300 тыс.рублей. Тел: 8-929-705-57-09.
- недостроенный, пятикомнатный дом (12х10), в пос.Тургай Северного района, по ул.Центральная, 53, с зем.участком 30 соток. Тел: 8-34345-2-63-13, 8-922-845-39-82, 8-922-860-82-91.

СНИМУ КВАРТИРУ ИЛИ ЧАСТНЫЙ ДОМ с удобствами в с.Камышла. Чистоту, порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел: 8-927-002-23-91.

СДАМ В АРЕНДУ магазин «Городок» по ул. Победы, 96, цена договорная. Тел: 8-932-848-13-69.

Поздравляем!

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда горячо поздравляет Минахметову Шамсихаят Фасихутдиновну, Зайнуллину Мукарямо Ахмадулловоу, Халимову Минису Абдрахимовну из села Камышла с 85-летием, Каримову Минутагира Мухаметгарифовича из села Старое Ермаково с 85-летием и Амирову Хадичу Ахметгаллиевну из села Старое Ермаково с 90-летием.
От всей души желаем вам Здоровья крепкого на годы. И пусть обходят вас невзгоды, И пусть минует вас печаль.

Администрация и совет ветеранов сельского поселения Старое Усманово горячо поздравляют Семенова Петра Павловича из села Никиткино с 75-летием и Никоенко Софию Яковлевну из села Хмелевка с 80-летием.
Болезни пусть не посещают, Родные любят, люди чтят. Природа вам пусть посвящает, Свой восхитительный наряд.

**Село Камышла
Насырову Ильдару
Нурисламовичу-35 лет**
Дорогой племянник! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. У тебя сегодня юбилей, День радостных переживаний. Пусть будет на душе теплей, От добрых слов и пожеланий. Желаем жить, не зная бед, С годами вовсе не считаться. И молодым на стою лет, Душой и сердцем оставаться.
Рашит и Наталья Сулеймановы из села Старая Балыкла.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.
Тел: 8-917-241-45-68.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!
КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92, 8-927-755-63-91. Кондиционеры 8-937-773-50-18.
Реклама. ИНН 63578586777

В КАФЕ «АРГО» ТРЕБУЮТСЯ ОФИЦИАНТКИ.
Тел: 8-937-798-41-74.

Фото и Видеосъемка
свадьбы, банкеты, венчания, крестины
Full HD 1080
выпускные и утренники
Оцифровка видеокассет VHS
Т.: 8 903 300 60 63
YouTube http://www.youtube.com/user/tvnyr

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (замер бесплатно) от 270 рублей за 1 кв.м. **ЖИДКИЕ ОБОИ** (более 300 видов). Тел: 8-922-555-16-25, 8-927-030-42-02 (Айрат) Реклама. ИНН 637000026568.

Компания "Лидер"
АКЦИЯ!!!
окно 5900р
В стоимость включено!
Подоконник 300мм, Отлив 150мм
Доставка, монтаж, демонтаж
Замер бесплатно!!!
Тел. 8-937-658-41-68

Адрес редакции и издательства:
**446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла
ул. Победы, 20
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru**

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.**
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 1010.
Учредители: Правительство Самарской области, Администрация Камышлинского района, Муниципальный информационный центр "Нур".
Газета зарегистрирована в Поволжском Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС7-3134, от 29 апреля 2005 года.

Номер подписан в печать 14.07.2014г. в 12.00 по графику в 12.00
Ответственный секретарь: **И.ГАЙНУЛЛИНА**
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ.**
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1275 экз.